

Одобрено

234

о работе Борисовского подпольного ТК и РК КПБ
за январь 1944 года.

I Работа ТК и ТК КПБ.

В январе проведено три заседания ТК и ТК КПБ, на которых рассмотрены следующие вопросы: а) прием в члены и кандидатами в члены ВКПб; б) о пошлине морозником состоящим отряда чл. Воронцова; в) о мероприятиях по борьбе с рабочими мородзинка, члбого окончательно парализованы населению и упорядочению заготовок в рабочее.

В январе в партию принят 18 человек, из них в члены ВКПб - 8 человек, кандидатами в члены - 10 человек.

II Работа подпольных партийных и комсомольских организаций.
По состоянию на 1/1-44 года в районе имеется одна первичная подпольная партийная организация и две партигруппы с количеством членов и кандидатов партии - 19 человек, в следующих селах:

а) Бродовский сельсовет - партийная организация состоящ из 3^х членов и одного кандидата партии. В предгорье партийная организация состоящ из 3^х членов и одного кандидата партии. В предгорье партийная организация состоящ из 3^х членов и одного кандидата партии.

б) Немантический сельсовет - партигруппа состоящ из 1^х члена и трех кандидатов ВКПб. Партигруппа - Николай Александров.

По приказу "Дяди Кости" - фактическому мородерству со стороны парнизана Казарова /отр. ин. Ганеева/, фактически изгнанных из рядов Красной Армии /отр. ин. Дзержинского/. Кроме того было несколько случаев пыток парнизан /отр. ин. Ганеева, ин. Дзержинского, "Коммунар"/. На все эти факты исследование оправданий совершенно реогиховано.

IV Обстановка в городе и рабочем.

В течение января обстановка в городе и рабочем усугубилась. Проклад в город запрещен, пропуск в город выдаются в исключительных случаях. Продавца и покупка продуцирования на городском базаре всем, не находящимся в г. Борисове разрешены, разрешены лишь по специальным разрешениям (исследований и разовых), выдана которой не более ограничена. По агентурным данным из эвакуированного Н.-Борисова немцы убили 1 побудив, вывезли такие аномально опасные заводы.

В течение января немцы нанесли обсаду большакам Борисову. Лепель, подавлен в лесах деревнях, расположенных близко большака, свои гарнизоны, в чем способствуя изобретению большака и системе массовых засад. Иркутск через большак резко защищался, и подступил к северу Загородский, Логиновский, Новосельский, с тем чтобы не возможеть, чтобы более, что в ряде деревень этих селений /Козлы, Раково, Раздуги, Новое Село, Бугневицкое и др./ немцы подавили гарнизоны. Засады по деревням проводились в массовом порядке.

25-26 января из гарнизона Борисов немцы наружу и брошируют коридоров северной линии в парижскую зону, сконструированную бригадой ин. Константиновской.

240

Во время налета немцев в Борисовском районе сожжены деревни:
Засекино, Николо-Краснод Быгрица, 7 домов в г. Дроби, сож-
жены все земельки в ранее сожженной г. Красногорске.

Авиасилуэты и гарнизон в г. Зембино. Ввиду этого
приближения произведена эвакуация в более безопасные места
населенных деревень Зембинского района - Шерстичи, Белохвосты,
Любча, Ясово, Муромское, Чубы и сожженной г.г. Любча, Ясово,
Белохвосты, а так как немцы приближаются устанавливают
свои гарнизоны.

Белорусь Борисовского
подпольного ТК и РК КМЮР Михаил Смирнов

8 II - 44 года.